



HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 123 din data de 14 decembrie 2017

cu privire la aprobarea criteriilor specifice privind organizarea și desfășurarea examenelor de admitere la studii universitare de licență și masterat, anexe ale Regulamentului privind organizarea și desfășurarea examenelor de admitere (R10)

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 26/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava;

Având în vedere discutarea și aprobarea în cadrul ședinței Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a criteriilor specifice privind organizarea și desfășurarea examenelor de admitere la studii universitare de licență și masterat, anexe ale Regulamentului privind organizarea și desfășurarea examenelor de admitere (R10);

În baza avizului Consiliul de Administrație din data de 12.12.2017;

În conformitate cu prevederile Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

Art.1. Se aprobă, conform anexelor, criteriile specifice privind organizarea și desfășurarea examenelor de admitere la studii universitare de licență și masterat.

Art.2. Facultățile, Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității și prorectorul de resort vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI,
Conf.univ.dr.ing. Liviu-Gheorghe POPESCU



CONSILIER JURIDIC,
Jr. Elena-Delia BANCU

L.P./A.I./1ex.

Ședința Senatului
 din data 14.12.2017

UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE”
 SUCEAVA
 NR. 19987
 20.12. LUNA 12. ZIUA 12.

AVIZAT
 Ședința Consiliului de administrație
 din data 12.12.2017

Metodologia pentru
 Examenul de Admitere sesiunile iulie și septembrie 2018

CRITERII SPECIFICE

(Anexa la Regulamentul R10 – Organizarea și desfășurarea examenului de admitere)

I. PROPUNERI PRIVIND CIFRA DE ȘCOLARIZARE PENTRU ADMITEREA 2018

I.1. STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ – învățământ cu frecvență (IF) și învățământ la distanță (ID)

Pentru sesiunile de admitere iulie și septembrie 2018, Facultatea de Istorie și Geografie organizează înscrieri pentru domeniul de studii universitare de Licență la învățământul cu frecvență și ID, după cum urmează:

Nr Crt.	Forma de învățământ	Durata studiilor	Domeniul de licență	Program de studiu	Nr. locuri	
					fără taxă	cu taxă
1	IF	3 ani	Istorie	Istorie	26	15
2	IF	3 ani	Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	26	40
3	IF	3 ani	Geografie	Geografie	26	25
				Geografia turismului	41	40
4	IF	3 ani	Asistență socială	Asistență socială	26	20
1	(ID)	3 ani	Geografie	Geografie	–	60
				Geografia turismului	–	50

* Activarea are loc în corespundere cu legislația în vigoare

I.2. STUDII DE CONVERSIE PROFESIONALĂ – înv. cu frecvență (IF)

Pentru sesiunile de Admitere iulie și septembrie 2018 Facultatea de Istorie și Geografie organizează înscrieri pentru Conversie profesională la 1 domeniu de studiu pentru învățământul cu frecvență, după cum urmează:

Nr crt	Forma de învățământ	Durata studiilor	Domeniul de licență	Program de studiu	Nr. locuri cu taxă
1	IF	2 ani	Istorie	Conversie profesională – Istorie	30

I.3. STUDII UNIVERSITARE DE MASTER – înv. cu frecvență (IF)

În anul 2018, la Facultatea de Istorie și Geografie se organizează examen de admitere pentru următoarele programe universitare de master:

Nr crt	Forma de învățământ	Durata studiilor	Domeniul de licență	Program de studiu	Nr. locuri	
					fără taxă	cu taxă
1	IF	2 ani	Relații internaționale și studii europene	Managementul relațiilor internaționale și cooperării transfrontaliere	19	15
2	IF	2 ani	Geografie	Turism și dezvoltare regională	14	15
				GIS și planificare teritorială	13	15
3	IF	2 ani	Filosofie	Consiliere și administrare în resurse umane	12	15

IMPORTANT: Pentru programele de studii de licență (IF) și masterat, numărul de locuri este provizoriu, până la aprobarea prin HG a cifrei de școlarizare și distribuirea prin OM a locurilor bugetate pe universități.

II. PROBE DE CONCURS LA EXAMENUL DE ADMITERE 2018

II.1. **STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ** – înv. cu frecvență (IF) și învățământ la distanță (ID)
Un candidat poate concura la unul sau mai multe domenii de licență.

Media de admitere se calculează pentru toate domeniile de licență astfel:

Proba 1: **Interviu** privind testarea cunoștințelor, capacității cognitive și a competențelor de specialitate
Interviu finalizat cu: Admis / Respins

Proba 2: Nota obținută la **Limba și literatura română – proba E)a** din cadrul Examenului de Bacalaureat (50%)

Proba 3: Nota obținută la **Proba la alegere a profilului și specializării – proba E)d** din cadrul Examenului de Bacalaureat (50%)

II.2. **STUDII DE CONVERSIE PROFESIONALĂ** – înv. cu frecvență (IF)

Media de admitere se calculează astfel:

1. **Media** examenului de diplomă/licență (100%)

II.3. **STUDII UNIVERSITARE DE MASTER** – înv. cu frecvență (IF)

Media de admitere se calculează astfel:

Proba 1: **Interviu** (probă orală) *

Proba 2: **Media** examenului de diplomă/licență (100%)

* *Proba orală constă într-un interviu care va fi susținut de fiecare candidat în ziua înscrierii și se va finaliza cu admis / respins.*

II.4. **CRITERII DE DEPARTAJARE PENTRU MEDII EGALE**

• La învățământul universitar de licență, pentru învățământul cu frecvență (IF) și învățământul la distanță (ID) departajarea se va face după:

Criteriul I: media generală la examenul de bacalaureat;

Criteriul II: media anilor de studiu;

• La învățământul universitar de licență, Conversie profesională, pentru învățământul cu frecvență (IF) departajarea se va face după:

Criteriul I: media anilor de studii de la facultate

• La studiile universitare de masterat departajarea se va face după:

Criteriul I: media ponderată a anilor de studiu (pentru absolvenții care au terminat studiile în sistem cu credite) **sau** media generală a anilor de studiu (pentru absolvenții care au terminat în sistem fără credite).



DECAN,

Prof. univ. dr. Vasile EFROS